

**Ki miben mindentudós?
- hivatalos versenyszabályzat -**

A vetélkedő szervezője:

A Ki miben mindentudós? országos középiskolai vetélkedősorozat (továbbiakban Vetélkedő) szervezője Mindentudás Egyeteme Kht. (székhely: 1117 Budapest, Zágrábi út 1-3., a továbbiakban Szervező).

A vetélkedő témája:

Kiindulópontként a Mindentudás Egyeteme valamennyi tudományágat lefedő, eddig elhangzott előadásainak folyamatosan bővülő anyaga, melyek a Mindentudás Egyeteme honlapján, a www.mindentudas.hu honlapon írott és videó változatban is elérhetőek. A középdöntőktől kezdődően pedig a középiskolás tananyagot meghaladó ismeretek, a versenyzők tudományos prezentációs készsége és szakterületi elmélyültsége – „A tudás – érték, a tudás – élmény” gondolat jegyében.

Célja:

A tudományos, ezen belül a hangsúlyosan a természettudományos ismeretek korosztályi népszerűsítése, az iskolán kívüli tudás-érték brand erősítése s ezzel az oldott, játékos, médiaképes kommunikáció beemelése az oktatás tudományos hátterének elsajátításában. A vetélkedő alkalmas arra, hogy a lexikális ismereteket a tudás mindennapi, problémacentrikus rendeződésben, készség-erősítő formában rendezzék és tanulhassák a diákok. Valamennyi elemében a tudásterületek közötti összefüggéseket (inter- és multidiszciplinaritás), valamint a tudományos eredmények társadalmi/gazdasági beágyazódottsága, hatásait érzékelteti.

Mindezekén túl, a sorozat lehetőséget biztosít a magyar tudomány jeles képviselőivel való személyes találkozásra, a televíziós szereplésre, ösztönzi a tanulókat az internet tanulási célú használatára, a közvetlen tananyagon túli tudás elsajátításának értékére, valamint lehetőséget teremt a középiskolai tanulók tudományos-nyelvi kommunikációjának fejlesztésére.

A jelentkezés feltételei:

A versenyben minden OM azonosítóval rendelkező középiskola tetszőleges számú csapata indulhat. Minden csapat 4 diáktagból és 2 fő felkészítő tanárból áll, a nevező diákok egyike sem rendelkezhet 2005. decemberéig teljes érettségivel. Egy csapat egy iskola tanulóiból állhat össze.

A regionális elődöntőbe jutott csapatoknak az alábbiakat kell beküldenie 2005. június 20-ig:

- tagjainak nevét,
- diák, illetve tanárigazolványának számát,

iskolájuk igazgatójának igazolását, melyben kijelenti, hogy a csapattagok az iskola diákjai, illetve tanárai.

Az elődöntőbe jutottaknak 2005. szeptember 1-jére adóazonosító számmal kell rendelkezniük.

Egy tanár csak egy elődöntőbe jutott csapat felkészítője lehet.

A vetélkedő időtartama:

A Vetélkedő 2005. április 11-én kezdődik és 2005. december 11-ig tart.

Jelentkezés:

Jelentkezni – 2005. április 11-től folyamatosan - a www.mindentudas.hu honlapon lehet egy űrlap online kitöltésével (nevező csapat iskolája, csapatnév, kapcsolattartó csapattag neve, elérhetősége). Az elfogadott jelentkezést hivatalos úton igazoljuk vissza a nevező iskolának.

A Vetélkedő menete:

A vetélkedő 4 szakaszból áll.

Selejtező:

A selejtezőben tesztkérdésekre és esszé feladatokra kell válaszolni kizárólagosan elektronikus úton. A válaszok megadhatók a Mindentudás Egyeteme eddigi előadásainak ismeretében, melyek megtekinthetők a www.mindentudas.hu oldalon.

A honlapon keresztül 7 fordulót teljesíthető. Az első és második fordulóban 30-30 pontot, a harmadik és negyedik fordulóban 40-40 pontot, az ötödik és hatodik fordulóban 50-50 pontot, és a hetedik fordulóban 60 pontot, így összesen 300 pontot lehet elérni.

Az adott forduló feladatait a honlapon keresztül kell beadni, és a visszajelzés is itt történik. A feladatok megoldását a csapatnév és a Szervező által a regisztráció visszaigazolásakor küldött jelszó megadása után lehet az interneten megadni (teszt) illetve feltölteni (esszé).

Április 11-én a honlapra felkerül az 1. forduló, az utolsó forduló leadási határideje pedig május 29. Az adott forduló feladatai – a 2. fordulótól kezdődően - az adott hét péntekjén kerülnek fel, a megoldás beadásának határideje pedig következő vasárnap éjféli. Az 1. forduló feladatainak megoldását 2005. április 24-ig kell beadni.

Ebben a szakaszban max. 60 csapat jut tovább, ezeket 5 (szükség esetén 6) régióba soroljuk. A továbbjutók email-ben kapnak értesítést (a pontok állása folyamatosan nyomon követhető a honlapon).

Regionális elődöntők:

A verseny elődöntői 2005. szeptember 24-25-én, október 1-2-án, illetve október 8-9-én lesznek, csapatok többségéhez legközelebb levő egyetemi városban (Budapest, Pécs, Győr, Miskolc, Szeged).

Helyszínenként minimum 6, maximum 12 csapat élő versenyére kerül sor, nézők és zsűri előtt. Ezekben a fordulókban a játékosoknak villámkérdéseket kell megválaszolniuk, prezentációt kell tartaniuk előre megadott, a Mindentudás Egyetem előadássorozatához kapcsolódó témakörökből.

Minden regionális döntőből 2-2 csapat jut a középdöntőbe.

A regionális döntőkből a középdöntőkbe továbbjutott 12 csapat részére 2005. október 24-28. között prezentációs és média „oktatás”-t, és a televíziós felvételre felkészítő tábort szervezünk. Ezen a játékos programon lesz próbavetélkedő, aminek az étékelést médiaszakértők végzik, és ők készítik fel a résztvevőket a televíziós felvételekre. Lehetőség nyílik a Mindentudás Egyetem előadóival is a találkozásra.

Középdöntők:

A középdöntőbe jutott csapatok 2005. novemberében közönség előtt mérik össze tudásukat. Ennek során több fordulóban számot adnak az ME előadásaihoz kapcsolódó mélyebb tudásukról, és a megszerzett tudás felhasználásáról egy-egy problémakör megoldása során. Alkalmanként 3 csapat méri össze tudását.

A 4 középdöntő első helyezettjei jutnak tovább, így a döntőben 4 csapat vesz részt.

Döntő:

A döntő szintén több fordulóból áll, amelynek eredményeként alakul ki a végső sorrend.

A döntőbe jutott csapatok és iskolájuk értékes jutalomban részesülnek.

A középdöntőket és a döntőt a Magyar Televízió közvetíti.

Költségtérítés

A felkészítő táborral, a középdöntőkkel és a döntőkkel kapcsolatos utaztatást, szállást és teljes panziós ellátást a Szervezők a csapattagok részére biztosítják. Ezzel kapcsolatban, illetve a vetélkedővel kapcsolatban fellépő bármilyen további költséggel összefüggésben költségtérítésre a versenyzők nem jogosultak

Személyi jövedelemadó

A Szervező vállalja, hogy a Nyertesek nevében kifizeti a nyereményre esetlegesen alkalmazandó személyi jövedelemadót és a nyereményekkel kapcsolatban felmerülő további adó vagy egyéb esetleges járulék megfizetését is vállalja.

Amennyiben a nyeremény utazás:

Amennyiben a Nyertes saját elhatározásából nem kíván részt venni az Utazáson, vagy felmerülő saját érdekkörén kívül eső oknál fogva mégsem tud részt venni az Utazáson, úgy jogosult egy alkalommal maga helyett bárkit utazóként megjelölni 2 tanú előtt. Erről a Szervezőt írásban, legkésőbb 2005. december 30. napjáig kell értesítenie. Amennyiben a Nyertes az e pontban megadott határidőt elmulasztja, úgy az Utazás nyereményre többé nem tarthat igényt.

Ebben az esetben a Szervező nem köteles a Nyertesnek bármilyen más nyereményt vagy egyéb szolgáltatást, kompenzációt nyújtani.

A megszervezett Utazás tartalma (pl. szállás, ellátás) a Nyertesek által nem módosíthatóak. Az Utazás előre megszervezett és annak keretén belül a Nyerteseknek ingyenesen biztosított feltételeken (pl. ellátás) túlmenő fogyasztás a Nyerteseket terheli.

A Szervező nem vállal felelősséget, ha bármely oknál fogva, a célország/tranzitország nem engedi be az adott országba az utast.

A Szervező nem vállal felelősséget, ha időjárási, ill. bármely, rajta kívül álló okból elmarad vagy változik az Utazás programja.

A Szervező fenntartja az Utazás és a programok megváltoztatásának jogát.

A döntőbe jutott csapatok tagjai vállalják:

- időben, megfelelő öltözékben megjelennek és végig versenyeznek,
- a csapattagok hozzájárulnak ahhoz, hogy nevük, születési évük, középiskolájuk neve, osztályuk azonosítója, felkészítő tanáruk esetén szakjuk, elért eredményük nyilvánosságra kerüljön,
- a csapattagok minden a verseny során általuk készített művön kizárólagos és korlátlan felhasználási jogot -, mely jog magában foglalja a digitális és egyéb többszörözés, nyilvánossághoz közvetítés, nyilvános előadás, átdolgozás, és harmadik személy részére való továbbértékesítés jogát is - biztosítanak Mindentudás Egyeteme Kht. részére.
- a megnyert díjakat szükséges azonosítók megadásával és sajátkezű aláírással veszik át,
- a nyertesek a döntő után azonnal, az azt követő 30 napon belül közösen egyeztetett időpontban a média rendelkezésére állnak interjú, fotó, videofelvétel céljából,
- a középdöntőkbe jutott csapatok, még a középdöntő előtt, 1 alkalommal szükség esetén két csapattagot cserélhetnek. A cserét hivatalos levélben kell kezdeményezniük a Szervező felé. Ezt követően csapattagot csak orvosilag igazolt betegség esetén lehet cserélni (visszacserélésre a későbbiekben nincs mód.)
- a zsűri döntése ellen fellebbezési lehetőség nincs.

Vegyes rendelkezések

A Szervező fenntartja a jogot, hogy diszkvalifikálja azokat a résztvevőket, akik nem tartják be a hivatalos játékszabályokat.

A résztvevők név- és laccímadatait a személyes adatok védelméről szóló 1992. évi LXIII. törvény, valamint az 1995. évi CXIX. törvény alapján bizalmasan kezeljük.

A résztvevők a részvétellel automatikusan elfogadják a hivatalos játékszabályt.
A nyeremények készpénzre nem válthatók.